

证券代码: 300294 证券简称: 博雅生物 公告编号: 2025-049

华润博雅生物制药集团股份有限公司

关于挂牌转让江西博雅欣和制药有限公司80%股权进展的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

华润博雅生物制药集团股份有限公司(以下简称公司)在上海联合产权交易 所(以下简称上联交所)通过公开挂牌方式出售江西博雅欣和制药有限公司80% 股权。挂牌期间仅征集到抚州高新区财投集团有限公司一个意向受让方,根据产 权交易规则,2025年7月8日,抚州高新区财投集团有限公司按挂牌价15.816.55 万元成功摘牌,成为该交易标的受让方。具体情况如下:

一、受让方基本情况

(一) 基本简介

企业名称	抚州高新区财投集团有限公司	
注册地址	江西省抚州市抚州高新技术产业开发区钟岭大道 266 号	
企业类型	有限责任公司(国有独资)	
法定代表人	占胜华	
注册资本	200,000 万人民币	
统一社会信用代码	91361003MA38XM683E	
成立日期	2019-10-21	
营业期限	2019-10-21 至无固定期限	
经营范围	对银行、证券、保险、信托、基金、租赁、担保行业的投资;对非公开交易的股权进行投资以及相关咨询服务;受托管理股权投资企业,从事投资管理及相关咨询服务;资本运作及资产管理;政府委托的政策性投资(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)**	

截至本公告披露日,抚州高新区区属国有资产投资集团有限公司持有抚州高 新区财投集团有限公司100%股权。本次交易不是关联交易,亦未构成重大资产 重组。

(二) 主要财务数据



抚州高新区财投集团有限公司近一年(经审计)及一期(未经审计)的主要财务数据如下:

单位: 人民币万元

项目	2024年12月31日	2025年3月31日
	(经审计)	(未经审计)
资产总计	638,396.51	637,903.49
负债总计	406,393.75	403,879.49
所有者权益	232,002.76	234,024.00
项目	2024年1-12月	2025年1-3月
	(经审计)	(未经审计)
营业收入	8,225.23	3,537.54
利润总额	17,908.08	2,129.59
净利润	13,585.88	2,021.24

(三) 其他说明

- 1、本公司与其不存在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面的关系。
- 2、通过"信用中国"网站查询,抚州高新区财投集团有限公司不属于失信被执行人。

二、风险提示

本次公开挂牌还未正式签署产权交易合同。公司将根据本次交易的后续进展情况,按照有关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

华润博雅生物制药集团股份有限公司董事会 2025年7月8日